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INSPECTORATUL ŞCOLAR  JUDEŢEAN ARAD

Strada M. Scaevola  nr.9,  Telefon: 0257 / 28 00 08, Fax 0257 / 21 
 web : www.isjarad.ro            e-mail: inf_arad@isjarad.ro

                                                                                      13.06.2012
ADMITERE 2012
Pentru o informare corectă şi completă privind admiterea în învăţământul liceal de stat pentru anul 2012-2013, atât pentru absolvenţii de gimnaziu cât şi pentru părinţi, facem mai multe precizări:
I. Admiterea în învăţământul liceal de stat pentru anul 2012-2013
Înscrierea în licee de stat se face fără examen, pe baza mediei de admitere. În acest an modalitatea de calculare a mediei de admitere este următoarea: rezultatele la evaluarea naţională a elevilor de clasa a VIII-a au o pondere de 50% iar media claselor V-VIII- 50%. 

Repartizarea candidaţilor se va face computerizat ca şi în anii anteriori, în două etape de repartizare computerizată - 14 iulie 2012, respectiv 23 iulie 2012.

Numărul de locuri care se alocă pentru clasa a IX-a de liceu, la învăţământul de zi, este cel puţin egal cu numărul absolvenţilor învăţământului gimnazial.

Absolvenţii clasei a VIII-a din promoţia 2012, indiferent de vârstă, precum şi cei din promoţiile anterioare care nu împlinesc 18 ani până la data începerii anului şcolar 2012-2013, se înscriu în învăţământul liceal, la cursuri de zi.
Absolvenţii învăţământului gimnazial din promoţiile anterioare, care împlinesc 18 ani până la data începerii cursurilor anului şcolar 2012-2013, se pot înscrie în învăţământul liceal doar la cursuri serale sau cu frecvenţă redusă, în perioada prevăzută de calendarul admiterii.

Broşura cuprinzând lista  tuturor unităţilor de învăţământ liceal din judeţul Arad, adresele acestora, planul de şcolarizare acordat fiecăreia pentru următorul an şcolar, pe forme de învăţământ, profil, domeniu, pregătire de bază, calificare profesională poate  fi accesată  pe site-ul Inspectoratului Şcolar al Judeţului Arad: www.isjarad.ro/forum - la subiectul ADMITERE 2012. Totodată, aici se vor găsi şi alte informaţii, cum ar fi rezultatele obţinute la evaluarea naţională şi listele candidaţilor admişi în urma repartizării computerizate.

Informaţii complete privind metodologia de organizare şi desfăşurare a  admiterii, calendarul admiterii şi alte date suplimentare pot fi obţinute accesând următoarele site-uri:

http://admitere.edu.ro 

www.isjarad.ro  (subiectul Examene naţionale –Admitere în liceu 2012).
II. Precizări privind admiterea candidaţilor pe locurile speciale pentru romi 

    
    Şi în anul acesta, admiterea candidaţilor romi se va face în limita celor două locuri /clasă alocate distinct pentru aceştia. În acest sens, Comisia judeţeană a alocat  pentru candidaţii romi un număr de 102 locuri. 


Cererile pentru înscrierea pe locurile speciale pentru romi se depun la Comisia judeţeană de admitere, la sediul Inspectoratului Şcolar al Judeţului Arad, biroul 15, în perioada 18 -25 iunie 2012, între orele 10-14.
 


Candidaţii din etnia romilor care concurează pentru ocuparea locurilor alocate distinct pentru aceştia trebuie să  prezinte la înscriere, pe lângă cererea de înscriere, cartea de identitate/ certificatul de naştere, cu media generală obţinută la evaluarea naţională în clasa a VIII-a şi foaia matricolă pentru clasele a V-a – a VIII-a (cu calculul mediei generale) o recomandare scrisă din partea preşedintelui unei organizaţii civice, culturale sau politice a romilor, legal constituită, prin care se atestă apartenenţa lor la etnia romilor şi nu faptul că fac parte din respectiva organizaţie.

                În data de 6 iulie 2012, Comisia judeţeană de admitere, asigură repartizarea candidaţilor romi, pe locurile speciale, în şedinţă publică, în ordinea descrescătoare a mediilor de admitere şi în baza opţiunilor exprimate de candidaţi. Şedinţa publică de repartizare va avea loc în sala de şedinţe a ISJ Arad, începând cu ora 10.
III. Precizări privind admiterea candidaţilor pentru învăţământul special


Înscrierea şi repartizarea candidaţilor pentru învăţământul special se organizează de către Comisia judeţeană de admitere, în perioada 9-11 iulie 2012.


Repartizarea pe locurile din unităţile de învăţământ special se face în funcţie de tipul şi gradul de deficienţă, în ordinea descrescătoare a mediilor de admitere/de absolvire şi în funcţie de opţiuni.


Candidaţii cu cerinţe educative speciale, care au susţinut evaluarea naţională la clasa a VIII-a pot participa, fără restricţii la toate etapele admiterii, atât pentru locurile pentru învăţământul de masă, cât  şi pentru cele din învăţământul special. 


Candidaţii cu cerinţe educative speciale, care nu au susţinut evaluarea naţională la clasa a VIII-a pot fi repartizaţi în perioada 27 – 30 iulie 2012, în ordinea descrescătoare a mediilor de absolvire a gimnaziului, după repartizarea celorlalţi candidaţi. La repartizarea acestor candidaţi se va ţine cont de certificatele de expertiză şi orientare şcolară şi profesională eliberate de comisia pentru protecţia drepturilor copilului.

IV. Precizări privind admiterea candidaţilor pentru învăţământul seral şi cel cu frecvenţă redusă

Înscrierea la învăţământul seral sau cu frecvenţă redusă a candidaţilor care împlinesc vârsta de 18 ani până la data începerii cursurilor anului şcolar 2012-2013, se face la  Grupul Şcolar de Transporturi Auto „Henri Coandă” Arad, cu sediul pe str. Mărăşeşti nr.34.

Depunerea dosarelor de înscriere are loc în perioada 23-24 iulie 2012, la centrul menţionat. 

Dosarele trebuie să conţină următoarele acte: 

a) cererea de înscriere; 

b) certificatul de naştere şi cartea de identitate (dacă este cazul), în copie legalizată; 

c) adeverinţă cu notele şi media generală obţinute evaluarea naţională/la tezele cu subiect unic/testele naţionale/ examenul de capacitate;

d) foaia matricolă pentru clasele a V-a – a VIII-a (cu calculul mediei generale); 

e) fişa medicală. 

Calendarul detaliat al admiterii candidaţilor din seriile anterioare care împlinesc vârsta de 18 ani data începerii cursurilor anului şcolar 2012-2013 va fi anunţat de I.S.J. Arad până la data de 15 iulie 2012 şi afişat la sediul Inspectoratului Şcolar al Judeţului Arad şi la Grupul Şcolar de Transporturi Auto „Henri Coandă” Arad.

Repartizarea se face în şedinţă publică, în perioada 22-26 iulie 2012, pe locurile anunţate în broşura de admitere.

Repartizarea se face  în două etape. În prima etapă, sunt repartizaţi candidaţii care au susţinut evaluarea naţională/ tezele cu subiect unic/ testele naţionale/ examenul de capacitate, în ordinea descrescătoare a mediilor de admitere şi a opţiunilor. În a doua etapă, sunt repartizaţi candidaţii care nu au participat la evaluarea naţională/  tezele cu subiect unic/ testele naţionale sau examenul de capacitate, în ordinea descrescătoare a mediilor de absolvire a claselor V-VIII şi în limita locurilor rămase neocupate. 

V. Centrul special de înscriere pentru candidaţii proveniţi din alte judeţe este la sediul Inspectoratului Şcolar al Judeţului Arad. 

Preşedintele Comisiei judeţene de admitere,

inspector şcolar general adjunct,

     prof. Nicolae Pellegrini
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